

ERRATA EDITAL 020/2017

Onde se lê:

3.1. O período de inscrições será do dia ~~20 ao dia 24 de novembro de 2017~~. O Candidato deverá imprimir o Formulário de Inscrição, Anexo II, no site www.fmpsc.edu.br no link do Processo Seletivo - Edital 020/2017- e entregar junto à Secretaria Administrativa da FMP das 09h00min às 12h00min e das 14h00min às 18h00min

Leia-se:

3.1. O período de inscrições será do dia **20 de novembro ao dia 08 de dezembro 2017**. O Candidato deverá imprimir o Formulário de Inscrição, Anexo II, no site www.fmpsc.edu.br no link do Processo Seletivo - Edital 020/2017- e entregar junto à Secretaria Administrativa da FMP das 09h00min às 12h00min e das 14h00min às 18h00min